

COPIA

DI

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. 657 del 25-10-2017

- Determinazione Area Affari Generali - N. 289

Oggetto:

LIQUIDAZIONE FATTURA ALLA HALLEY INFORMATICA SRL DI MATELICA PER ADEGUAMENTO AL CLOUD E IMPLEMENTAZIONE DISASTER RECOVERY SERVER HALLEY.

IL RESPONSABILE P.O. SERVIZI DEMOGRAFICI E C.E.D.

Vista la determinazione dello scrivente Servizio n. 452 del 24/07/2017 ad oggetto: "ADEGUAMENTO AL CLOUD E IMPLEMENTAZIONE DISASTER RECOVERY SERVER HALLEY." con cui è stato assunto anche il relativo impegno di spesa;

Vista la fattura della ditta Halley Informatica srl di Matelica n. 11790/8/10 del 29/09/2017 dell'importo di € 1.207,80 IVA inclusa;

Considerato che la ditta ha fornito quanto richiesto e ritenuto di procedere alla relativa liquidazione;

VISTA l'attestazione della copertura finanziaria;

DATO ATTO della regolarità tecnica della presente determinazione da parte del sottoscritto Responsabile P.O. Servizi demografici e C.E.D. Maurizio Felicioni;

DETERMINA

di liquidare la somma di € 1.207,80 alla ditta Halley Informatica srl di Matelica a saldo della fattura richiamata in premessa con imputazione al capitolo 104 del B.P. 2017 gestione competenza impegno 397/2017.



Pareri rilasciati ai sensi dell'art. 147-bis del TUEL:

- di regolarità tecnica e correttezza dell'azione amministrativa: favorevole

IL RESPONSABILE DELL'AREA

F.to FELICIONI MAURIZIO

- di regolarità contabile: Favorevole.

IL RESPONSABILE DELL'AREA RAGIONERIA

F.to Dott. Paolo Bini

Atto assunto ai sensi dell'art. 107 del TUEL.

IL FUNZIONARIO ADDETTO AL SERVIZIO

F.to FELICIONI MAURIZIO

IL RESPONSABILE DELL'AREA

F.to FELICIONI MAURIZIO

VISTO PER LA COPERTURA FINANZIARIA

Si attesta:

La copertura della spesa a: CAPITOLO 104 IMPEGNO N. 397 BILANCIO 2017 .

Tolentino li 26-10-2017

IL RESPONSABILE DELL'AREA RAGIONERIA

F.to Dott. Paolo Bini

La presente determinazione è esecutiva dal 26-10-2017

La presente è copia conforme all'originale.

Tolentino li 30-10-2017

IL RESPONSABILE DELL'AREA SEGRETERIA F.to Dott. Pier Carlo Guglielmi

La presente determinazione viene da oggi pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per un periodo di quindici giorni.

Tolentino li 30-10-2017

F.to IL MESSO COMUNALE